

# PHILIPS

# AVENT



## Tetină

### Natural Response

Tetina Natural Response

Pachet de tetine Mix & Match

3 bucăți

Tetină cu debit mediu, tetină cu debit rapid, tetină cu debit extrarapid

3 4 5



SCY960/03

## Fiecare bebeluș este unic

### Găsește debitul corect pentru bebelușul tău

Acest pachet te ajută să găsești debitul potrivit pentru ritmul bebelușului tău. Și permite schimbarea ușoară pe măsură ce nevoile sale se schimbă pe parcursul călătoriei de creștere. Vârsta este doar un indiciu, deoarece fiecare copil are propriul ritm de băut.

#### Combinarea ușoară a hrănirii la sân cu biberonul

- Începere naturală a alăptării cu tetină în formă de sân
- Aceleași produse, tehnologie nouă
- Tetina eliberează lapte numai atunci când bebelușul sugă în mod activ

#### Produs de calitate, pentru liniștea ta

- Ambalaj din hârtie cu o amprentă de carbon cu 80% mai mică\*
- Tetinele și biberonele Natural Response nu conțin BPA\*\*\*

#### Conceput pentru confortul bebelușului

- Conceput pentru a reduce colicii și disconfortul
- O serie de debite disponibile
- Designul de tetină fără scurgeri previne scurgerile și pierderile de lapte
- Ai răbdare cât bebelușul se adaptează
- Găsirea tetinei adecvate este importantă

## Repere

### Tetina Natural Response



Tetina Natural Response urmează ritmul natural de hrănire al bebelușului, facilitând combinarea hrănirii la sân cu hrănirea cu biberonul. Tetina are un orificiu unic care eliberează lapte numai atunci când bebelușul sugă în mod activ. Astfel că fluxul de lapte se oprește atunci când bebelușul se oprește din supt pentru a înghiți și respira.

### Începere naturală a alăptării



Tetina lăță, moale și flexibilă este concepută să imite forma și senzația unui sân, ajutând bebelușul să se atașeze și să se hrănească confortabil.

### Găsirea tetinei adecvate este importantă



Dacă nou-născutul nu primește în mod constant suficient lapte pe parcursul sesiunilor de hrănire sau dacă are dificultăți în obținerea laptelui, treci

la o tetină cu un debit mai mare. Dacă apar probleme persistente de hrănire, consultă un profesionist din domeniul sănătății.

### Supapă anti-colici



Supapa anti-colici este concepută pentru a nu permite pătrunderea aerului în burtica bebelușului în timpul hrănirii, pentru a ajuta la reducerea colicilor și a disconfortului.

### Tetină fără scurgeri



Orificiul tetinei este conceput să elibereze lapte numai atunci când bebelușul se hrănește. Așa că poți evita cu încredere pierderea de lapte, fie acasă, fie în deplasare.

### O serie de debite disponibile



Fiecare bebeluș se hrănește diferit și se dezvoltă în propriul ritm. Am conceput o gamă de debite, astfel încât să îl poți găsi pe cel perfect pentru

bebelușul tău și să personalizezi biberonul. Toate tetinele Natural Response sunt fabricate din silicon moale.

### Aceleași produse, tehnologie nouă



Am trecut la o tehnologie cu debit bazat pe ritm. Începe cu tetina inclusă cu biberonul. Încearcă un debit mai mic dacă se scurge laptele din gura bebelușului sau dacă înghițe cu lăcomie. Încearcă un debit mai mare dacă bebelușul se joacă cu tetina în loc să bea sau pare frustrat. În momentul în care facem această actualizare, este posibil să primești oricare dintre tipurile de pachet.

## Repere

### Ambalaj din hârtie, mai puține emisii de CO2



Ne-am redus amprenta de carbon trecând la ambalaje din hârtie provenită 100% din surse responsabile pentru pachetele noastre de tetine. Rezultatul? Cu 300 de tone mai puțin plastic pe an\*\* și cu 88% mai puțini combustibili fosili utilizați\*, minimizând impactul asupra planetei oriunde putem.

### Ai răbdare cât bebelușul se adaptează



Noile noastre biberoane Natural Response sunt diferite de biberoanele cu debit liber. La fel ca alăptarea, ar putea fi nevoie de câteva încercări pentru a prinde ritmul. E perfect natural.

### Fără BPA\*\*\*



Biberoanele și tetinele Philips Avent Natural sunt fabricate din materiale fără BPA\*\*\*.

## Specificații

### Material

Tetină: Silicon

### Include

Tetină cu debit mediu: 1 bucată

Tetină cu debit rapid: 1 bucată

Tetină cu debit foarte rapid: 1 bucată

### Funcții

**Caracteristicile tetinei:** Începere naturală a alăptării, Design fără picurare, Moale și flexibil, Supapă anti-colici

